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гр. Каблешково Публикувана на: 22.07.2024 г
€195 000

гараж Тухла Обзаведен 2 бани

ТОП ОФЕРТА! Продажба на къща в гр. Каблешково! СТРАХОТНА ЛОКАЦИЯ! БЕЗ КОМИСИОННА ОТ
КУПУВАЧА!

БЕЗ КОМИСИОННА ОТ КУПУВАЧА! Агенция Явлена предлага на вашето внимание прекрасна едноетажна

къща с голямо дворно място, лятна кухня, гараж и още помещения в гр. Каблешково! Къщата се намира

на страхотна локация в непосредствена близост до парка.  Годината на строителство е 2010г., вида на

строителство е тухла. Къщата е с площ 84 кв.м.

Разпределение: голяма светла и просторна остъклена верадна, коридор, три спални, кухня с всекидневна,

баня със санитарен възел и отделно мокро помещение. Кухнята и спалнята имат директен достъп до

верандата. Има таванско помещение 80 квадрата, което е подходящо да се направи за жилищна площ.

Отоплява се с камина, като има и инсталирано парно във всички стаи. Предлага се за продажба изцяло

обзаведена и оборудвана! Имотът има дворно място 620 кв.м. В  предният двор има лятна кухня,

предвиден кът за деца, гараж, склад, външна баня с тоалетна, както и две допълнителни постройки

предвидени за жилищно ползване. Задният двор разполага със земеделска земя, оранжерия и няколко

селскостопански постройки. Подходящ е за земеделие, за гледане на овощни дървета, както и за

отглеждане на селскостопански животни.

Къщата е подходяща за целогодишно живеене и за вила за летен отдих, както и за семейства с малки

деца. Намира се на тиха и спокойна улица в екологично чиста среда без градски шум и стрес. Каблешково

е на 12 км от Поморие, на 15 км от Несебър и на 20 км от Бургас. В града има изградена богата

инфраструктура: училище, детска градина, ясла, магазини, ресторанти, както и редовен автобусен



маршрут до Слънчев бряг, Бургас, Несебър и много други населени места. Това е едно перфектното място

за спокоен и чист начин на живот, близо до природата! + https://www.yavlena.com/145986 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Брокер:
Луиза Станоева

гр. Несебър, Офис Несебър

Брокер (56 Offers) Department "Продажби и Наеми 1"

+359 892 530 182

https://www.yavlena.com/145986









